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ANNEXE VII (verso)

ol le véhicule comporte plus d'un essieu avant, ou si les essieux arriére sont inégalement chargés ou espacés, reproduire ci-dessous un schéma
analogue a ceux figurant en appendice aux Annexe VIl et VIl de I'arréte du 19 juillet 1954.
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NOTA :

Porte a faux AR utile : distance dell'exirémfté AR hors tout d'un véhicule non compris, s'ily alieu, I'épaisseur du dispositif de fermeture (portes, hayon.,.)
et la longueur des ferrures et charnieres, a l'axe de la force (ou de la résultante des forces) appliquée(s) au sol par I (ou les) essieu(x) arriére.,



